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МАРКЕТИНГ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ 
 

У сучасному світі соціальні мережі стали невід'ємною частиною 

повсякденного життя мільйонів людей [1-8]. З розвитком цифрових технологій 

вони перетворилися не лише на платформу для спілкування, але й на потужний 
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інструмент бізнесу, комунікації та просування товарів і послуг. Маркетинг в 

соціальних мережах (Social Media Marketing — SMM) вийшов на перший план у 

стратегіях багатьох компаній, незалежно від їх розміру та сфери діяльності. 

Актуальність теми зумовлена стрімким зростанням кількості користувачів 

соціальних мереж, зміною поведінки споживачів та високою ефективністю 

цифрових інструментів у досягненні маркетингових цілей [2, 5, 7]. 

Нами сформовано базові характеристика особливостей маркетингу в 

соціальних мережах, до яких пропонуємо віднести наступні [1, 3, 8].  

1. Цільова аудиторія та персоналізація. Маркетинг у соціальних мережах 

дає змогу чітко ідентифікувати та сегментувати аудиторію за різними критеріями 

— віком, географією, інтересами, поведінкою тощо. Завдяки цьому можна 

створювати персоналізований контент, який підвищує зацікавлення і довіру з 

боку користувачів. 

2. Інтерактивність та зворотній зв’язок. Однією з головних переваг SMM є 

можливість безпосередньої комунікації з клієнтами. Соціальні мережі 

забезпечують швидкий зворотній зв’язок, що сприяє формуванню лояльності та 

позитивного іміджу бренду. 

3. Вірусний ефект та охоплення. Контент у соцмережах може 

поширюватися дуже швидко, якщо він викликає емоції або інтерес. Такий ефект 

дозволяє брендам отримувати ширше охоплення без додаткових витрат. 

4. Аналітика та оптимізація. Соціальні платформи надають детальну 

аналітику, яка дозволяє відстежувати ефективність кампаній у реальному часі, 

що допомагає своєчасно коригувати стратегію. 

5. Різноманіття форматів контенту. У рамках SMM використовуються 

фото, відео, прямі трансляції, історії, меми, опитування, що дозволяє підбирати 

оптимальні способи взаємодії з аудиторією. 

Маркетинг у соціальних мережах — це не лише інструмент просування, 

але й стратегічний ресурс для розвитку бренду, комунікації зі споживачами та 

формування репутації. Його ефективність безпосередньо залежить від розуміння 

цільової аудиторії, якості контенту та гнучкості у підходах. У майбутньому 

значення соціальних платформ лише зростатиме, адже вони адаптуються до змін 

у поведінці споживачів та технологічного середовища. Для досягнення успіху 

компаніям слід інвестувати в якісний SMM-контент, використовувати 

інноваційні підходи, залучати лідерів думок та створювати емоційно залучені 

спільноти навколо бренду. 
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РОЗВИТКУ 
 

Зелений менеджмент для сталого розвитку - це підхід до управління 

підприємством, який інтегрує екологічну відповідальність та стратегії сталого 

розвитку. Він спрямований на мінімізацію негативного впливу бізнесу на 

довкілля через ефективне використання ресурсів, скорочення викидів і 

впровадження екологічно чистих технологій. Концепцію зеленого менеджменту 

та екологічно відповідального управління активно розвивають як науковці, так і 

практики у сфері сталого розвитку. Майкл Портер (Michael Porter) – відомий 

економіст, який у своїй праці "Towards a New Conception of the Environment-

Competitiveness Relationship" (1995) запропонував Портерівську гіпотезу, згідно 

з якою екологічні стандарти можуть сприяти економічному зростанню та 


